aiw‘()s% M TRACCIA N° 3

1. I principali meccanismi di instabilita in atmosfera

2. Il candidato produca il codice in un linguaggio di programmazione a sua scelta,
o in pseudo codice, che calcoli il valore minimo di un array di elementi numerici

3. Dato il radiosondaggio sotto riportato:

e descrivere tutte le linee o curve contenute nel radiosondaggio§

e determinare le caratteristiche della copertura nuvolosa attesa (base, sommita,
condizione di formazione) nelle condizioni indicate dal radiosondaggio;

e evidenziare le aree del CAPE e del CIN, se presenti;

e sulla base dei precedenti valori, valutare se ci sono condizioni favorevoli per
la formazione di temporali e quali sono i fenomeni associati piul probabili (ad
es. precipitazioni intense e persistenti, grandine, raffiche di vento,
tornado, ...);

e determinare il livello della tropopausa;
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SLON 1918
SELV 139.0
SHOW 0.64
LIFT  -2.64
LFTV -3.03
SWET 148.7
KINX  32.90
CTOT 21.20
YTOT 25.10
TOTL 46.30
CAPE 9533
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